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дану тему. На музичних заняттях ще і ще раз прослуховується музична 

інтерпретація казки. Таким чином, спільна діяльність всього педагогічного 

колективу дає позитивні результати по засвоєнню дітьми матеріалу. 

У підсумку, кожна програма завершується казковим театром фізичної 

культури - проведенням фізкультурно-спортивного музично - театралізованого 

свята (середня група – програма «Вовк і семеро козенят на новий лад», старша 

група – «Буратіно». 

Ми прийшли до висновку, що ритмічна гімнастика для дошкільнят 

вирішує загальні (оздоровчі, освітні, виховні), і часткові завдання (залучення 

дітей до систематичної діяльності з фізичного виховання, зміцнення здоров'я, 

розвиток основних фізичних якостей, удосконалення відчуття ритму і т.п.). Все 

це сприяє вихованню гармонійно розвиненої особистості. 
Література 
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ГУМАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗДО ЯК ОСНОВА ДУХОВНО-

МОРАЛЬНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНЬОГО ГРОМАДЯНИНА 

 

У системі дошкільної освіти надзвичайно актуальною стає проблема 

гуманізації освітнього середовища, що забезпечує умови цілісного розвитку 

кожної дитини на основі гуманно – особистісного підходу до дітей в освітньому 

процесі 

Однією з ключових позицій педагогічної роботи в сучасному закладі 

дошкільної освіти є її гуманізація, пов’язана з визнанням самоцінності 

дитинства, унікальності особистості дитини реалізації її інтересів. У житті 

дітей, як і дорослих, багато складних проблем – і вони змушують дітей 

страждати, долати труднощі, боротися, радуватися. Виникають складні 

взаємини між самими дітьми і дорослими Те, що може здатися дрібницею, - 

навіщо дитина б'ється, над чим плаче, чому радується - для дитини зовсім не 

дрібниця, а скоріше сенс життя. 

Бути благородним - значить бути добрим по відношенню до інших, а 

почуття доброти, за словами Шалви Амонашвілі, - є корінь всіх благородних 

якостей [2, с. 85], основа всіх добрих справ. 

Дитина повинна творити добро, адже тільки вона зможе відчути, що 

поруч є інші люди, яким потрібна допомога, турбота, увага. 

У зв'язку з цим головним завданням педагогів стає створення умов,  які 

сприяють особистісному, духовному зростанню вихованця. Ш.А. Амонашвілі 

визначив головним завданням педагога – створити освітнє середовище так, щоб 
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воно забезпечувало атмосферу комфорту і психологічної безпеки для 

самореалізації особистості дитини, розкриття всіх закладених в ній природних 

задатків. Гуманістичне освітнє середовище має бути пронизане повагою до 

особистості кожної дитини повинно вирощувати у дітей почуття турботи про 

товаришів, близьких, людей взагалі. 

Безперечно, могутнім засобом у вихованні благородних почуттів у дітей є 

казка. 

Казки передають моральні поняття і почуття не у вигляді голої моралі або 

нудної проповіді, а в прозорій, ясній за змістом, захоплюючій і забавній формі. 

Казка, перш за все, діє на почуття, а лише потім - на  розум Слухаючи казку, 

дитина несвідомо, в своїй уяві, зливається з героями казки, якщо вони їй 

подобаються тоді разом з ними вона проявляє доброту і благородство, ризикує 

собою заради інших, любить, сумує, стає сміливою і спритною, здійснює 

подвиги. За допомогою казок діти отримують можливість засвоєння моральних 

цінностей, вчаться розрізняти добро і зло, цінувати доброту, працелюбність, 

вірність і наполегливість, отримують перші уявлення про справедливість, 

завзятість.  

Отже, народні казки несуть дуже важливі для дітей ідеї: 

- навколишній світ – живий. У будь-який момент все може заговорити з 

нами. Ця ідея важлива для формування дбайливого  та осмисленого ставлення 

до того, що нас оточує; 

- ожилі об'єкти навколишнього світу здатні діяти самостійно, вони мають 

право на своє власне життя. Ця ідея важлива для формування почуття 

прийняття іншого; 

- поділ добра і зла, перемога добра. Ця ідея важлива для підтримки 

бадьорості духу і розвитку прагнення до кращого; 

- найцінніше досягається через випробування, а те, що далося легко , 

може швидко піти Ця ідея важлива формування механізму  терпіння; 

- навколо нас багато помічників, але вони приходять на допомогу тільки в 

тому випадку, якщо ми не можемо впоратися з ситуацією або завданням самі. 

Ця ідея важлива для формування почуття самостійності і довіри до 

навколишнього світу. 

Проблема заключається в тому, що дітям розповідають мало казок. 

Батьки надто  зайняті кар'єрою або просто зневажливо ставляться до казок. 

Велика кількість молодих бабусь ще працюють або відмовляються 

присвячувати своє дозвілля внукам. Часто оповідачів замінює телевізор, але він 

не може в повній мірі відшкодувати спілкування. 

Тому вихователі дошкільних установ повинні  привчати дітей 

роздумувати над казками.  Це не складно хоча б тому, що діти люблять, коли їм 

знову і знову повторюють улюблені казки, і вони самі програють їх в своїй уяві. 

Казка невіддільна від краси, вона сприяє розвитку естетичних почуттів, а, 

значить, сприяє розвитку благородства душі, її краси і доброти. «Завдяки казці, 

- пише В.О. Сухомлинський, дитина пізнає світ не тільки розумом, але й 
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серцем. І не тільки пізнає, але і відгукується на події і явища навколишнього 

світу, висловлює своє ставлення до добра і зла [3, с. 181] 

Казки розвивають у дітей доброту серця, чуйність душі, творчу уяву, 

виховує дбайливе ставлення і любов до всього прекрасного, вчать знаходити 

відповіді в житті. 

Таким чином, самі елементарні і в той же час, найважливіші уявлення - 

про добро і зло, про розум і дурість, про хитрість і відвертість, про героїзм і 

боягузтво, про щедрість і жадібність – відкладаються в свідомості дитини і 

визначають для неї норми поведінки. Прочитане надовго залишається в пам'яті 

дитини, інколи на все життя. З роками казки не втрачають  своєї чарівності, а 

найголовніше - своєї аж ніяк не казкової суті. І через казки дитина з малих років 

починає усвідомлювати своє  призначення в  житті. 
Література 
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РОЗВИТОК ДРІБНОЇ МОТОРИКИ ЯК ЗАСІБ АДАПТАЦІЇ ДИТИНИ В ДИТЯЧОМУ 

САДКУ 

Відрив від дому і близьких, особливо від мами дуже важко сприймається  

багатьма дітьми. Малюки сильно прив'язані до своїх батьків і сприймають це, 

як відчуження, позбавлення батьківської любові і ласки, уваги і захисту. Не 

дарма свого часу Сухомлинський В.О. говорив «Я твердо впевнений 

що є якість душі, без яких людина не може стати справжнім вихователем, і 

серед цих якостей на першому місці – вміння проникнути в духовний світ 

дитини». 

Дуже складний і важливий період в молодшому віці - це адаптація. 

Адаптація, це пристосування організму до нових обставин, а для дитини цього 

віку дитячий садок дійсно є новим невідомим простором, з новим оточенням і 

новими відношеннями. Адаптація включає в себе широкий аспект 

індивідуальних реакцій, характер яких залежить від психофізичних та 

особистісних особливостей дитини, від складних сімейних відносин, від умов 

перебування в дошкільному закладі. Тобто кожна дитина звикає по своєму, 

однак можна відзначити деякі закономірності. 

Діти 2-3 року не відчувають потреби в спілкуванні з однолітками, вона 

поки що не сформована. У цьому віці спілкування з дорослими - це зразок для 
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